
Αναχωρούμε στις 06:00 το πρωί από την Χαλκίδα για το λιμάνι του Λαυρίου . Εκεί θα
επιβιβαστούμε στο πλοίο με προορισμό το λιμάνι της Κύθνου. Πρώτα θα επισκεφτούμε την
Παναγία Κανάλα η οποία είναι χτισμένη πάνω στις πευκόφυτες ακρογιαλιές του νησιού. Στην
Παναγία Κανάλα φυλάσσεται μία από τις πιο θαυματουργές εικόνες της Παναγίας. Ύστερα
παίρνουμε τον δρόμο προς τα λουτρά όπου θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για μπάνιο και γεύμα .
Στην συνέχεια το μεσημέρι θα κατευθυνθούμε στο λιμάνι ώστε να πιούμε τον καφέ μας και
στην συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο καραβάκι για να επιστρέψουμε Χαλκίδα .

Περιλαμβάνεται :                                                                    Δεν περιλαμβάνονται :

- Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                               -Ατομικά έξοδα
- Συνοδός του γραφείου μας                                                   - Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης                                                   - Είσοδος σε Αρχ. Χώρους, Μουσεία κτλ.
- 13% ΦΠΑ
-Ακτοπλοϊκά οικονομικής θεέης 

Πρόγραμμα Εκδρομής
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Σημειώσεις:

**Επιβίβαση από Αλιβέρι, Ερέτρια και Αθήνα κατόπιν συνεννόησης! 

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη πραγματοποίηση του αναλόγως συνθηκών (Καιρικά

φαινόμενα, καθυστερήσεις κτλ). 

* Οι τιμές σε περίπτωση αυξήσεων καυσίμων, ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, εξόδων διαμονής κτλ. θα διαμορφώνονται

ανάλογα με έγκαιρη ενημέρωση.

* Παρακαλούμε θερμά στην έγκαιρη προέλευση σας στα σημεία επιβίβασης

(30 λεπτά νωρίτερα) για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις

* Να τηρούνται οι ώρες επιβίβασης και συγκέντρωσης για την σωστή λειτουργεία του προγράμματος

* Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφίμων εντός του λεωφορείου

*Σε περίπτωση μη έγκαιρης προέλευσης στα σημεία επιβίβασης το λεωφορείο θα αναχωρεί χωρίς το γραφείο να

φέρει ευθύνη, και τα χρήματα δεν θα επιστρέφονται

Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα

'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1

ημέρα πριν το ταξίδι

lptravel.services

LP travel Services

Σημεία Επιβίβασης                   Τιμή/άτομο                  Ώρα                            Παιδιά 6-11

Αλιβέρι (Διασταύρωση)           75,00€/άτομο                06:00                             75,00€
Ερέτρια (Μουσείο)                    70,00€/άτομο                06:30                             70,00€
Πάρκο Λαού (Καντίνα)              65,00€/άτομο                06:55                             65,00€
Βούρκο                                        65,00€/άτομο                07:00                             65,00€  
                                                                      

Άνεργοι/σπουδαστές: από 63,00€ με την προσκόμιση ανάλογου αποδεικτικού.
Παιδιά 0-5 ετών ταξιδεύουν δωρεάν

www.lptravel-services.com


